

亞特蘭大中華文化學校110年教師節敬師茶會暨主任訪視僑校

#亞特蘭大中華文化學校110年教師節敬師茶會暨主任訪視僑校

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2021-09-18

亞特蘭大中華文化學校在9月18日特地邀請亞特蘭大僑教中心賴主任蒞臨參訪僑校，透過實地走訪僑校各班上課情形的方式以達到了解僑校經營的狀況與所需協助的地方，同時了解僑偉會教材使用情形與老師們對僑材使用的反饋。當天正逢中秋佳節暨教師節。

為了感謝僑校老師多年來對僑民教育辛勤又不求回報的付出，讓身處在異鄉的臺籍第二或第三代子女們可以獲得優質又良好的華語文教育，讓這些莘莘學子們學習到自己的母語與家鄉話以外又可以在未來出社會時有第二語言增加社會進爭能力。

學校也特別舉辦110年教師節敬師茶會，會中邀請該校教師共同慶祝教師節，學校家長會準備了水果茶水飲料，文教中心賴主任更帶來了亞城小有知名度的蛋黃酥禮盒贈送給學校教職員與家長會成員。

這是疫情發生兩年來，文化學校第一次回校區舉辦的活動。主任表示很有榮幸的一起參與該活動同時可以代表僑委會表達對教師們長期奉獻華語文教學之敬意，活動在這樣的熱鬧氣氛與大家對彼此的祝福下圓滿落幕。



主任參觀月餅製作教學現場



全校教職員及家長會成員與主任合影



第一次與女兒一起做月餅的美國爸爸



不僅僅是月餅還有杯子蛋糕喔



僑校教師節敬師茶會合影